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	Нефтегазовое дело


Квалификация выпускника – бакалавр. 

Нефтегазовое дело - область науки и материального производства, включающая совокупность средств и методов человеческой деятельности, направленных на комплексное освоение недр Земли с целью добычи нефти, природного газа и газового конденсата.

Необходимость транспортирования большого количества нефти от мест добычи к месту хранения и переработки привела к бурному развитию трубопроводного транспорта как самого экономичного и эффективного. Роль трубопроводного транспорта в системе нефтяной промышленности России чрезвычайно велика. Для нефти трубопроводный транспорт является основным видом транспорта в нашей стране. Он наиболее экономичен, экологически безопасен, легко автоматизируется и т.п.

В область профессиональной деятельности бакалавров входит сегмент топливной энергетики, включающий транспорт и хранение углеводородов.

Объектами профессиональной деятельности бакалавров являются:

- техника и технологии строительства, ремонта, реконструкции и восстановления газонефтепроводов и газонефтехранилищ; 

- системы транспорта углеводородов, магистральные и промысловые трубопро трубопроводы, насосные и компрессорные станции, газохранилища и нефтебазы. 

- техника и технологии трубопроводного транспорта нефти и газа, подземного хранения газа;

- техника и технологии хранения и сбыта нефти, нефтепродуктов и сжиженных газов;

     Выпускник по профилю «Эксплуатация и обслуживание объектов транспорта и хранения нефти, газа и продуктов переработки» подготовлен к решению следующих профессиональных задач:

· участию в фундаментальных и прикладных исследованиях в области создания новых технологий нефтегазового производства (в составе творческого коллектива);
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проведению научных исследований по отдельным разделам (этапам, заданиям) темы в соответствии с утвержденными методиками; участие в выполнении экспериментов;

· осуществлению технического контроля и управление качеством нефтегазовой продукции;

· эффективному использованию оборудования, соблюдение параметров технологических процессов;

· эксплуатации объектов нефтегазового производства, инженерному мониторингу;

· проведению наблюдений и измерений, составление их описания и формулировка выводов.

     Учебным планом подготовки инженеров по этой специальности предусмотрено изучение  следующих основных общепрофессиональных и специальных дисциплин:

· основы нефтегазопромыслового дела;

· химия нефти и газа;

· сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ;

· геология нефти и газа;

· инженерная геология;

· механика сплошной среды;

· физика пласта и др.;

Подготовку бакалавров по данному профелю ведет кафедра «Химия и экология», на которой работают высококвалифицированные профессора и доценты, имеющие ученую степень доктора и кандидата наук и специалисты – практики, обладающие большим профессиональным опытом.
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